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Двојица страначких лидера, на иницијативу иностраних дипломата, постигли
договор о кључним тачкама заједничке владавине после следећих избора

  

БЕОГРАД - Направили план!

  

Како Курир сазнаје, лидери ДС и СНС Борис Тадић и Томислав Николић, осим начелног
договора да формирају наредну владу на иницијативу страних дипломата, постигли су
договор и у о више кључних питања важних за функционисање државе у наредном
периоду!

  

- Постигнут је консензус о наставку и убрзању европских интеграција, уласку страних
инвестиција у државу, што ће довести до опоравка привреде, затим очувању граница
државе и борби против корупције и монопола. Потребно је истаћи и договор о смањењу
администрације и броја агенција - тврди за Курир добро обавештен извор, упућен у ове
разговоре.

  

Стручњак за страна улагања Милан Ковачевић у изјави за Курир оцењује да би се
евентуалним формирањем такве власти многе економске одлуке лакше доносиле.

  

- Уколико би се једна таква влада формирала, свакако би се неке одлуке много лакше
доносиле, јер у том случају не би било много странака у власти. То би свакако привукло
стране инвеститоре, јер би таква влада послала сигнал о својој стабилности у неком
периоду. То би подразумевало бар један пун мандат од четири године, што никако није
мало - каже Ковачевић.

  

Економиста Горан Николић за Курир каже да стране инвеститоре не занима много
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политички моменат у некој држави.

  

- Њима је важно да буде мање корупције и да се искористе ресурси наше државе, који
нису баш велики. Уколико ипак власт ове две партије, мада ми не изгледа реално да ће
се удружити на такав начин, успе да обузда корупцију, можда ће се осетити нека
побољшања. То не би било ништа спектакуларно, али довољно је за почетак - истиче
Николић.

  

Избори на јесен!

  

Како сазнајемо, парламентарни избори биће вероватно расписани у октобру ове године.

  

- Борис Тадић најављивао је изборе за пролеће 2012, док је Томислав Николић тражио
да се парламентарни избори одрже у пролеће ове године. Постигнута је „средина“,
односно договор да се избори одрже у септембру, најкасније у октобру ове године -
каже наш извор, и додаје да то одговара ДС, јер би у том периоду требало да се одлучи
о давању Србији статуса кандидата за чланство у ЕУ.

  

Шта су се договорили:

  

* јачање српске привреде

  

* повећање страних инвестиција

  

* убрзање процеса европских интеграција

  

* очување граница државе
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* безбедност земље

  

* борба против корупције и монопола

  

* смањење државне администрације и броја агенција

  

(Курир)
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